Changé, France, le 6 mars 2025 COMMUNIQUÉ DE PRESSE



European Rising Tech

MISE A DISPOSITION DU DOCUMENT D'ENREGISTREMENT UNIVERSEL INCLUANT LE RAPPORT FINANCIER ANNUEL

Séché Environnement informe le public que son Document d'Enregistrement Universel incluant le rapport financier annuel au 31 décembre 2024 a été déposé auprès de l'Autorité des Marchés Financiers (AMF) le 6 mars 2025.

Ce document est disponible sur le site de la société à l'adresse :

<u>https://www.groupe-seche.com/fr/investisseurs/documents-d-enregistrement-universels</u> ainsi que sur le site de l'AMF :

www.amf-france.org

Des exemplaires du document de référence sont également disponibles au siège de la Société : Séché Environnement - CS 20020 – 53811 Changé cedex 9.

Prochaines communications

Chiffre d'affaires du 1^{er} trimestre 2025 : 25 avril 2025 (avant bourse) Assemblée générale des Actionnaires 25 avril 2025

À propos de Séché Environnement

Séché Environnement est un acteur de référence de la gestion des déchets, y compris les plus complexes et dangereux, et des services à l'environnement, notamment en cas d'urgence

environnementale. Grâce à son expertise en matière de création de boucles d'économie circulaire, de décarbonation et de maîtrise de la dangerosité, et à ses technologies de pointe développées par sa R&D, Séché Environnement contribue depuis près de 40 ans à la transition écologique des industries et des territoires ainsi qu'à la protection du vivant. Groupe industriel familial français, Séché Environnement accompagne ses clients avec ses filiales implantées dans 9 pays stratégiques et plus de 120 implantations dans le Monde, dont une cinquantaine de sites industriels en France. Fort de ses quelque 7300 salariés dont environ 3000 en France, Séché Environnement a réalisé 1110,5 M€ de chiffre d'affaires en 2024, dont environ 32% à l'international.

Séché Environnement est coté sur l'Eurolist d'Euronext (compartiment B) depuis le 27 novembre 1997. Le titre appartient aux indices CAC Mid&Small, EnterNext Tech 40 et EnterNext PEA-PME 150. ISIN : FR 0000039139 – Bloomberg : SCHP.FP – Reuters : CCHE.PA



CONTACTS

SÉCHÉ ENVIRONNEMENT

Relations Analystes / Investisseurs

Manuel ANDERSEN

Directeur des relations investisseurs

m.andersen@groupe-seche.com

+33 (0)1 53 21 53 60

Presse et Média

Anna JAEGY

Direction de la Communication

a.jaegy@groupe-seche.com

+33 (0)1 53 21 53 53

